

## PREGÃO ELETRÔNICO 024/21

### Registro de Preços para aquisição de licenças Microsoft

#### Questionamento 1:

Solicitamos esclarecimentos ao referido edital

1 - Referente ao item "3.2. A contratada deverá fornecer, sob demanda, todos os softwares constantes no portfólio MPSA ou Select Microsoft.",

Questionamento: é correto considerar que a CONTRATADA poderá oferecer somente produtos especificados no portfólio MPSA, uma vez que não atua na comercialização de produtos Select com o Fabricante? Está correto o nosso entendimento?

**Resposta:** Sim.

2 - Referente ao item "5.1.1. A proposta vencedora será aquela que apresentar o maior percentual de desconto sobre a tabela de preços oficial praticada pela Microsoft",

Questionamento: é correto considerar que o percentual de desconto será considerado apenas na lista do portfólio MPSA, uma vez que não atua na comercialização de produtos Select com o Fabricante? Está correto o nosso entendimento?

**Resposta:** Sim.

3 - Referente ao item "1.1. O presente Pregão tem por objeto o Registro de Preços para aquisição de licenças Microsoft, de acordo com a lista oficial Estimated Retail Price (ERP) dos produtos Microsoft, pelo período de 01 (um) ano, conforme especificações e quantidades estimadas constantes no Anexo I." está correto em considerar que as licenças "AAA-30472 CoreInfSvr Datcr Core 2 SftSA" e "AAA-03758 - SQL Server Ent Core 2 SftSA"

Questionamento: deverão ser precificadas para apenas 12 meses de contrato, uma vez que o formato de contratação das mesmas é do tipo Mensal, conforme as orientações comerciais do FABRICANTE? Está correto o nosso entendimento?

**Resposta:** Na lista Oficial da Microsoft (ERP) existem produtos com licenciamento mensal, anual e para 3 anos, com Software Assurance, que permite atualização dos produtos nesse período de vigência da licença/subscrição. O período de vigência da ata é de 12 meses, mas as licenças/subscrições contratadas podem ultrapassar esse período.